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Курс 2
Вариант 13

1. Теория:                                                                                 (8 баллов)
·    Метод Лагранжа для нахождения частного решения линейных неоднородных
      уравнений.
· Комплексные числа (К.Ч.). Сопряженные К.Ч., определения, действия.
2. а) Исследовать на сходимость: 
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    б) Найдите общее решение дифференциального уравнения
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3. а) Вычислить  интеграл
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в)  Представить в алгебраической форме
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4.   Решите задачу Коши:  
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Курс 2

Вариант 13-2
1. Теория:                                                                                            (8 баллов)
· Уравнение в полных дифференциалах. Методы решения. Интегрирующий множитель.
· Дифференцирование ФКП, условия Коши-Римана.
2. а) Разложить в  тригонометрический ряд Фурье  на 
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    функцию f(x):                            
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    б) Найдите общее решение дифференциального уравнения
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3.  Вычислить следующие интегралы:                                                  (8 баллов)

 а)
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в) 
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- отрезок прямой от  точки 
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4.  Решите задачу Коши.                                                                          (6 баллов)
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